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Alig pár éve unnak, hogy a reformtörekvések a 
szinügy terén máris oly szép eredményeket teremtek, 
s az eddig oly zavart, zilált szini viszonyok helyébe 
ma már egy országosan rendezett szervezet lépett, 
melylyel karöltve fokozatosan emelkedett országszerte 
a szinügynek melegebb pártfogása, s mindennek de 
ezára színészek tekintetében azon visszás helyzetben 
vagyunk, hogy most, midőn a vidéken egyre emel­
kednek az uj színházak, egyre emelkedik a közönség 
pártfogása — nines színész — Nemzeti színházunk jele 
sebbjeit gyenge utódok követik, a vidék nagyobb szín­
házai a csak valami képességgel bíró színésznek szer­
ződtetésénél Hezitálnak egymásra, s ily körülmények 
között nem csekély aggodalommal néztünk téli szili 
idényünk elé, mely Bokody Antal operetté , dráma- és 
vígjáték-társulatának f. hó 19-én kezdődött működé­
sével megnyillott.

Eddig a „Mama,“ „Czigány mintföldesur,“ „Jobh- 
és balpárt“ s „Koldusnö“ darabokban láttuk őket, s 
miután a társulat elsőrendű tagjai még nem igen sze­
repeltek, s közölök még két elsőrendű tag nem érke­
zett meg, ezért az egyes társulati tagok bemutatását 
jövő számunkra hagyjuk, s most csupán a követke­
zőkben tesszük meg észrevételeinket.

Vásár hétfőn adták a „Jobb és balpárt“ vígjáté­
kot, melynek állítólagos szerzője Lukácsy. — Vásári 
közönségünknek a lmmburg gyártmányból eléggé ki­
jutott itt is.— A ki csak egy kissé ismerős a sziniro- 
dalommal, annak azonnal feltűnt, hogy a „Jobb- és 
balpárt,“ melylyel a vidéken mindenütt oly nagy zajt 
csaptak — Kosen Gyulának —- a jeles német szinmüirónak 
egyik kitűnő vigjátéka, (hajói emlékszem a czíme: 
„Die Feinde“) a legrútabbul eltorzítva, a mely da­
rabnak magyar keresztapja annyit tett csupán, hogy 
kisütötte, hogy a két egymással ellenséges német szom­
széd azért haragszik egymásra, mert az egyik jobb- a 
másik balpárti. — E németből kifordított s magyarra 
áttett plagium, a bírálaton alul áll, s mi csak azon 
csudálkozunk, hogy Rosen Gyula ur nem jön tudo­
mására annak, hogy különben jeles darabjával — egy 
hangzatos s a közönséget lépre csaló firma alatt — 
hogyan gyötrik a magyar közönséget.

Színigazgatónk ellen semmi kifogásunk, mert a 
vidéki színpadon megforduló újdonságokat közönsé 
günknek bemutatni kötelessége, s mert— nem ismer­
vén e plágiumot — közönségünk is kíváncsian várta, 
hanem azt hisszük, hogy kíváncsiságának nem kívánja 
még egyszer megadni az árát — „A koldusnö“ben a 
czimszerepet Ardayné elég jó sikerrel vitte keresztül 
s kis leányában is szép tehetség rejlik, csak hogy 
ennek kifejtésére óvatos kezek szükségesek, s külö­
nösen a végszavak megnyújtásáról s az éneklési mo­
dorról lehetőleg most keil leszoktatni, mert ez veszé­
lyes hibává nőheti ki magát.— E négy előadásban a 
legelsőt kivéve, a színház mindig telve volt, de annál 
kevesebb közönség nézte csütörtökön a „Három kalap“ 
előadását —E kitűnő vígjátékot ajánljuk színészeink 
és közönségünk figyelmébe egyiránt, — színészeinknek, 
hogy az előadás összevágóbb legyen, közönségünknek, 
hogy a darab ismétlésekor e mulattató vígjáték nemes 
élvezetében részesülni igyekezzék. — Különben a kis 
szánni közönség — a zajos tapsok s gyakori kihívások 
után Ítélve elég jól mulatott. (—)

V e g y esek.
O Felségeik a király és királyné e hó 23 án

reggeli ti órakor városunkon a vasúti vonattal keresztül 
utaztak. Az indó háznál városunk polg'ái mestere és ka 
pitánya tiszteletükre megjelentek.

Nyilvános köszönet. A népnevelés érdekében 
megyés püspökünk ö méltósága Jekkelfalusy Vineze 
ur, ugyszinte a főtisztelendö székesfejérvári káptalan 
200-200, összesen 400 darab a vallás és erkölcs okta­
tásra szolgáló könyveket. Klökner Péter ur saját ki­
adásaiból 120 db. tan- és imakönyvet. A sz.-fejérvári 
takarékpénztár tankönyvek beszerzésére a városi elemi 
tanodák számára 170 frtot, a felekezeti tanodák sze­
gény tanulói számára 30 frtot, összesen 200 frtot 
készpénzben bocsátottak a városi iskolaszék rendel­
kezésére. Végre Klökner Péter ur 10°/o, Küblit Lörincz. 
ur 20°/o u nálok vásárolt könyvek árából elengedni 
voltak szívesek. Habár a tok. városi iskolaszéknek 
hivatalos megbízását még nem bírom, de kötelessé­
gemnek ismerem e nemes és nagylelkű ügybarátoknak 
tettét nyilvánosan fölemlíteni, áldozataikat az iskola­
széknek, és a szegény szülőknek nevében megköszönni.

Say Rudolf, iskolaszék! elnök.
A hossziitciuctöi kápolnára adakoztak. O bér- 

czegsége és esztergomi érsek által kegyesen megaján­
lott színes ablakok megérkeztek. A szállítmány, mintegy 
hat mázsát nyomott. A művészileg összeállított kisebb 
és nagyobb ablak táblák száz huszonnyolca darabban 
vannak kiállítva, ezer és ezer apró színes üvegekből 
csinosan összeillesztve. Ezen ablakok egy része már 
a kápolna kúpjának kis tornyába be lévén helyezve, 
a halottak estvéjén, ha az idő kedvezem!, kivilágítva 
leendnek. — Továbbá a kápolnára adakoztak : özvegy 
Mihálka Mártonná végrendeleti leg száz frtot, illetőleg a

százalék levonásával 90 frtot. Ngos Zlinszky-Moszlényi 
Ludovica asszonyság egy csipkés oltárteritöt. Leitt'ir 
Mária assz. egy mise üngöt, két gyöngyből varrott i 
keliclytakarót, ti kéz- és G kehelytörülöt, 2 kendőt, í 
i corporalét és egy övkütőt. — Fogadják a jótevők a i 
bizottmány hálaköszönetét.

Színészet, A hosszú szünet után — végre meg­
érkeztek színészeink is, hogy közönségünket szellemi í 
elvnyujtás, s a műveltséget adó szórakoztatásban re- j 
szesitsók. A kezdetben előadott darabokról nem akarunk 
szigorú bírálatot hozni, nehogy ártsunk a jó ügynek.
—- Azonban nagyon kérjük az igazgatót, hogy olyan 
„jobb és balpárt“-fóle férezmüvek előadásától kímélje 
meg közönségünket, valamint a súgót kissé gyengébb 
hangra figyelmeztesse, - mivel nagyon kellemetlen a 
közönségre nézve, ha egész a 10 ik pádig meglehet a 
súgó majd minden szavát hallani. A szereplők közül 
eddig kitűntek: Ardainó.Páliné, Szabóné, Megyeri Emma, 
úgy Bokody, Szabó, Vajdafy és Várady. Egyúttal a 
közönséget is a melegebb pártolásra kérjük.

A I'. hó 22-én tartott megyei állandó választ­
mányi ülésen számosán jelentek meg, s n községi ren­
dezés fontos ügye tárgy altatott; ■— mely a f. hó 2G-án 
tartandó rendkívüli közgyűlésben fog végleg megálla- 
pittatni. — Ugyanezen ülés alkalmával elnöklő alispán 

I ur nagyságos Pellet Sándor kanonok urnák halálát 
jelenti ki, ki a pénzügyi szakosztály buzgó és tevékeny 

! alelnöke volt, ez szomorít tudomásul vétetvén ; helyébe 
: egyhangúlag nagyságos Venosz Imre apát kanonok ur 
i megválasztatott.

A tűzoltó-egylet ideigl. választmányának tagjai 
I c hó 27-én délelőtti 11 órára a városház kapitányi 

hivatalában — szives megjelenésre felkéretnek.
Öl ömiitel jelezzük azon eseményt, hogy a szini 

előadásokon egypárszor földmivelö polgártársainkat is 
láttuk, különösen vásár hétfőn, egész sorfalat képeztek 
a karzaton, mig a szerdai előadáson szinte megjelentek 
né hányán. Tagadhatlan, hogy az érdem itt Bokody 
szinigazgató-é, ki a múlt évben többször ingyenes 
nópelöudást, rendezett, csak azért, hogy mándlis atyánk 
fiaival megismertesse a szini-elöadásokat, örülünk, hogy 
a nemes törekvést némi siker koronázta.

Majdnem hihetetlen, de még is úgy van, hogy 
vásár vasárnapján, mikor ezer meg ezer vidéki volt 
nálunk, s a legszélesebb utzák is zsúfolásig voltak 
telve, egyetlen egy tolvajlási eset sem jelentetett be 
a rendörséghöz. Igaz, hogy előtte való nap néhány 
zsebmetszöt a vonatróli leszállásukkor letartóztattak, 
de az mind csekélység, mert a jelenlegihöz hasonló 
eset nem fordult elő a vásárok történetében. — Nem 
tudjuk, az emberek lettek-e becsületesebbek, — - vagy 
kapitányságunk szigora Ijesztették őket el ?

A földinivclés-, ipar- és kereskedelmi mini- 
steriuni a fejérmegyei és városi volt molnárezéh he­
lyébe alakítani szándékolt Ipartársulatnak alapsza 
bályait némi módosítás végett Ickiildötte, melynek 
megtörténte után azok véglegesen fognak jóváhagyatni. 
E őzéiből a volt czéhtársulat összes tagjai körlevél 
utján legközelebb egybehivatni fognak, és o fontos 
iparág érdekében az illetők a megjelenésre felkéretnek.

Egy furcsa hirdetés látható városunkba a falakra 
ragasztva, melynek szemenszedett magyarsága alá Al­
berti ezredes van Írva, ki elveszett kutyát kerestet, 
izlelöül ide iktatjuk egy pár sorát: „Azon találó ki 
dijat elfoglal 20 forintot Ígérnek, a ezen találó katona 
2ö frtot kap.“ — A kutya leírása még sajátságosabb.

A mi pedig a kereskedelmi testület elnökének 
epés levelét illeti, most még inkább meggyőződtünk 
arról, hogy tökéletesen igazunk volt, — és még ö pa­
naszkodik a durvaság ellen, no most méltó helyütt je­
lent meg, az emberszólási orgazda szárnya alatt s 
nevelésügyi stylusban. Boldogok a hivök!

Tolvaj lás. tiz. Kr. szőleje elöl fuvarosának két 
lovát kocsijával együtt f. hó 22-én éjjel ellopták. A 
tolvajlót csekély távolsági körben egész pákozdik kö­
vették — mig ott nyomát végkép elveszítenék, s mind­
ezidáig nyomára nem is akadtak.

Szerencsétlenség. A takarékpénztár első emele 
tének egyik ablakából — a szolgáló leány midőn az 
ablakot betenni akarta egyensúlyt vesztve az utcza 
kövezetére zuhant; álkapezájának összezuzódásán kívül 
nagyobb sérülése nem történt, s igy életbe maradása 
valószínű.

Különösnek tetszik -— de még is hasznosnak 
bizonyult azon gyakorlat, hogy az elfogott zsebmetszök 
és vásári tolvajok lefényképeztetnek, - s fényképeik 
nagyobb városok hatóságainak megküldetnek, s igy 
elcsipetésiik a tolvajlás előtt már eszközölhető. Nekünk 
is volt alkalmunk látni egy zsobmetszö hölgyökből 
álló osoportozatot, a mint Sm. fónyképészhöz utaztattak 
lepingáltatás végett — hanem annyit mondhatunk, hogy 
a esoportozat szemlélése nem tett reánk kellemes ha 
tást, mert bizony nem valami festöiesen néztek ki. — 
Az volt a legföltünöbb, - hogy nagyobbrészt fiatalok 
voltak.

Elég drága. Mint a „Sopron“ írja: Vidékünkön 
most folyik a szüret, a mustot igen édesnek mondják, 
de megivása után mégis savanyú képet vágnak, mert 
itezéje 30 kr.

43-ik számához.
A mi g>étére» e hó 20-án tartott lókiállitás, a 

múlt évek bűz arányosítva kicsinynek mondható, a mi 
különben abban leli magyarázatát, hogy ez évben, • — 
egyedül Fejérmegyére szorítkozott, mind n mellett egy 
pár feltűnő csikó ős anyaló lekötötte a szemlélők 
figyelmét s méltán meg is érdemelték a jutalmat.

Sajátságos, hogy a mi városi közönségünk azon 
színi-előadásokon, melyek jótékony czélokru tartatnak, 
oly kevés számmal jelenik meg, hogy majdnem gúnynak 
tetszik, mind ezt újabban az ujszinház és jót. nőegylet 
javára tartott szini előadáson tapasztaltuk, — valóban 
nem vagyunk képesek az okot kitalálni.

Pömötöri országos vásárunk, daezára a marha­
vásár betiltásának eléggé népes és élénk volt, külö­
nösen a lóvásár volt nagy kiterjedésű, hanem azért 
a lovaknak még sem volt oly nagy keletük mint a 
rokkáknak, melyek közül majd minden falusi kocsin 
láttunk egyet vagy kettőt; azonban a divat- és röfos 
kereskedők voltak legjobban meglepve nemcsak a 
vásár! bódékban, hanem a belvárosi boltokban is. — 
Hiába a látszat és külsőség után induló közönségnek 
a divat az első.

A filmgyár királyihoz ezimzett vendéglő szolga- 
személyzetének hanyagsága, valamint szolgálati ren­
detlensége ellen több vidéki ismerősünktől panaszokat 
hallottunk, a miért is figyelmeztetjük a szálloda bérlőjét, 
hogy szolgaszemélyzetére szigorúbb föliigyelctot gya­
koroljon. Nem szólaltunk volna föl, ha vásár hétfőjén ma­
gunkon meg nem esett volna azon calamitás, hogy 
"gy meszely asztali bort 70 krjával fizettünk, valamint, 
hogy szomszédunk (H. kapitány) a borjú pecsenyét 
állottsága miatt visszaküldte. Ajánljuk a szálloda bér­
lőjének fölszólalásunkat figyelmébe.

Vnsadi Balogh Lajos „Gazdászattana“ nagy 
kelendőségnek örvend, ugyannyira, hogy a kiadója 
által felszólittatott az említett czimü tankönyv ujolagi 
átdolgozására, mely felhívásnak a szerző engedvén, 
rövid idő múlva az újólag átdolgozott és javított kiadás 
a közönség használatára ki fog bocsáttatni.

Irodalom. A napokban hagyandja el a sajtót 
Seidel Pál által irt „Koráié predikáeziók.“ A szerző 
tevékenységéről és irodalmi munkásságáról eléggé ta­
núskodik az, hogy az általa szerkesztett iskolai tan­
könyvek 60 ezer példányban forognak a közkézen, s 
ez által hathatósan járult a nevelés előmozdításához, 
a miért is elismerésünk mellett hosszú éltet kívánunk 
az ifjú munkálkodónak.

Elveszett pénz. Egy korlátoltabb anyagi körül­
mények közt levő özvegy lclkésznö, városunk nádor- 
utczájában - a napokban 40 írtját elvesztette. A találó 
szolgáltassa át a kapitányi hivatalnak, hol illető díja­
zását megnyerendi.

A föld népessége mintegy 1377 millió emberből 
All. Ennek alig van megszámlálva egynegyede. E tömeg 
következőleg oszlik fel: Europa 301,600,000 ember, 
Ázsia 794,000,000, Austrália 4,365,000, Afrika 
192,527,000, Amerika 84,524,000. Városok: Bécs 
833,855, Pária 1,794,309, London 3,251,800, Berlin 
825,389, Boroszló 208,025, Drezda 177,089, München 
169,478 stb.

Régészet. Sopronban egy római kökoporsót talál­
tak, melyben még a csontváz is ép volt; szakértők 
szerint mintegy 1700 éves lehetett.

Bölcs elöljáróság. Pár nap előtt Eszékről Kra- 
viezra lovagolt egy pár fiatal ember s ott betért egy 
pohár borra a vendéglőbe. Midőn beléptük, néhány 
eszéki embert találtak ott heves vitában a korcsmá- 
rossal. Bort kérnek: „nagyon sajnálom, — válaszol a 
vendéglős, de nem szolgálhatok, ezek az urak csak 
azért porolnék, mivel meg van tiltva Eszékről jövők­
nek bort adni.“—„S ugyan miért?“ — „Mert Eszéken 
marhavész van • Megérjük, hogy utóbb még minden 
odaraenö eszeidnek egy adag korneuburgi marhaport 
kell bevonni.

Porosz adom». Egy poroszországi lelkész paro- 
chiája régi iratai közt kutatva, kidorité, hogy a múlt 
században a berlini udvar a plébániát lótápban rósze- 

I shó. Ennek történetét a következő történetben találta 
í meg. A múlt század derekán egy rendkívüli hosszú 

lelké-z volt a faluban. Nagy Frigyes hírét vevén én­
nél«, kihajtott a faluba és a mezőn meglátván a lelkészt 
oda intette hintájához. Kvnló tőle: miért nem jár ló­
háton kend l Nincs fötseg annyim, hogy lovat tartsak.

Miért nem tart hat szamarat. — De tölség hová le­
gyek lábaimmal? — Ej, mit, tartson nagy szamarat. 
(Nagy szamárnak nevezték azon időben az öszvért, 
melyeket azonban akkor csak a királyi udvarnál volt 
szabad tartani). A lelkész erre röviden azt válaszold: 
a riagy szamarak, mint fölséged legjobban tudja, csak 
az udvarnál vannak Ez élezés megjegyzés arra in- 
ilitá a királyt, hogy öszvért küldött neki, azonfölül 
ellátta a szükséges tartási táppal.

A dohány lítium használata. A dohányliamu,
melyet legtöbben gondatlanul elszórnak, sokfólekép 
használható, u. m. fogpornak, melegágyakba a földi 
balliák és tetvek elűzésére, kosoknak nyalni, miáltal 
ezek emésztése épen úgy elömozdittatik, mint só által, 
gyógyszer a juhok májbetegsége ellen, a lovak számára 
vértisztitó az abrak közé keverve, a fiatal libákat is 
megőrzi a szokott betegségeitől.



Veszprénmiegyébeii Bakouy-Tamásiban a na­
pokban tűz volt, hol is az cvang. lelkész pajtáját és 
takarmányait felgyujtá egy szomszéd pusztabeli béres, 
kit a nép elfogott s a tűzbe akart dobni, s maga a 
lelkész menté meg életét a börtön számára.

Szerkesztői üzenet
T. nmnkiitársninknnk! Térhiány miatt, több 

beküldött közleményt kénytelenek voltunk lapunk jövő 
számára fönntartani,

Gabo II a - á r.
Október 20 án. — A. Ausztr mérő. Tiszta búza 

5.80, 5.90, 6 frt. — Kétszeres 4.30, 4.40, 4.50. — 
ltozs 3.30, 3.40, 3.50. - Árpa 2.40, 2 50, 2 60. — 
Zab 1.40, 1.50, 160. — Kukorieza 2 40, 2.50.

Liszt-árak Mészáros K. és fiai
(pétin műmalmukbólJ.

Szám: 0. 1. 2. 8. I. 5.__6. 7. 8 9.
frt„ kr. 16.70 tíi.lO 14.00 14.— 13.3d 11.70 10.00 9.80 8.90 0.00

Bécsi súly „zsák ingyen.“

252 —

Korcsma bérbeadás.
Belvárosban egy korcsmái helyiség, 1 bolt.zoba, 

4 mellékszobával, hozzávaló pincze, padlás s kama­
rával jövő Szt. György naptól bérbe adandó.

Bővebben tudakozódhatni a kiadó-hivatalban.

Forster József lapszerkesztőnek!
En felveszem a keztyiit a „többek“ nevében, és 

az elégtételt lovaglás utón, habár önnek arrai képte­
lenségét mint börtöntölteléknek, s kegyeletpénz eltu- 
lajdonitónak s még más 14-féle adattal bizonyitandom 
be,— mégis mindenkor kész vagyok megadni, és önt 
mindaddig mig a czélzatos aljas állítását be nem bizo­
nyltja alávaló, nyomorult gazembernek nyilvánítom.

Csilári Kálmán.

Balogh F e r e n c z 
köz- és váltó ügyvéd Székesfej érvár ott,

ügyvédi irodáját a iiicgyeháztérvn levő Zuber-féle 
I házba (földszint, kapu alatt balra) áttette.

Felelős szerkesztő: Dieterich Szilárd.

s

lyilttcr.
A. Hz.-fehérvári

KERESKEDELMI-BANK
takarékpénztári üzletében elfogad betéteteket

5"/o kamat mellett 
5 írttól 100 frtig felmondás nélkül 

101 „ 500 „ 14 napi felmondásra
501 „ 5000 „ 30 napi felmondásra

6°/o mellett
az összegre való tekintet nélkül

minden betéteit 3 havi felmondásra.

Hirdetése k.
/• vi. '' ■ ■■■ ík :,3tv, *,. ;• . t: 1

X
Egyedüli

főraktár
valódi amerikai

varrógépekből
Wheeler és Wilson, ifj. Home 
Elias, Anger, Aetna, Grower 

=äss=y és Backer stb. gyáraikból,
m 0 évi jótállás, ingyen oktatással

létezik

Schlesinger L., és társánál,
Székesfejérvárott, nádor-uteza saját ház.

Veisz János fazekas Sz -Fejór-
várott, (lövö-uteza saját házában 580-dik szám alatt.) 
A t. közönség figyelmébe ajánlom felső ausztriai 
földből (Thon) készült porczellán svédhoni kályháimat, 
ugyszinte több fajú kész kályháimat.

Néhány jó házból való ifjút,
röfös- és posztó-kereskedésébe tanulókul felfogad Gut- 
hardt Mór.

HL á z - e 1 a d á s.
Székesfejérvárott a megyetéren 138. sz. a. fekvő 

egy emeletes, 15 szobából, istállóból stb. álló ház sza­
bad kézből alkuszok közvetítése nélkül eladandó. — 
Értekezhetni Pesten, ezukor uteza 11. sz. alatt, Kun 
Béla úrnál.

Á r v érési 11 i rdetm é n y.
A sz.-fejérvári e. f. kir. tszóknek 98l3/-a tk. h. a. 

végzése folytán közhírré tétetik, hogy a sz.-fejérvári 
1047. sz. tkjkvben Susánszki József cs neje Mayer 
Evzse nevére 472. br. sz. a. foglalt 193 frt. becsértékü 
búzaföld; 1195. br. az. a. foglalt 307 li tra becsült sár- 
i'ét.i rét és 242. hr. sz. a. lévő 197 frt. bocsértékti bú­
zaföld f. évi november 7-én d. e 9 órakor mint első, 
szükség esetén f. évi december 10 ón mint 2-ik árve­
résen, a sz.-fejérvári városháznál d. e. 9 órakor bírói 
árverésen eladatni fognak.

Mely árverésre a venni szándékozók azzal hivat 
nak meg, hogy az árverési feltételek Pálffy Károly 
ügyvéd urnái, mint a végrehajtó képviselőjénél, vala­
mint alulirtnál is megtekinthetők.

Sz.-Fejérvárott 1872. October 18-án.
Tuboly István,

kir. törvényszéki vég óhajtó.

KLÖliÁEli PÉTER, kiadó-tulajdonos.

Síremlék koszorúk
készített virágokból

ugyszinte valódi

(Inmortelli) koszorúkat,

eredeti szárított virágokból minden nagy­
ságban ajánlja

Huber György,
belvárosi piacz, gróf Zichy-ház 157. szám.

Lnterlcilis-íínidilfiileiideii
wird di<- BriU'llsalbe vun C«. Shirzcnofcgcr in lliTÍsau, Schweiz, 
bestens empfohlen. Dieselbe enthält keinerlei scllüriliehen Stolle 
und hellt selbst ganz alte Brüche, sowie Muttervorfülle in den 
allermeisten Fällen vollständig. Zu beziehen in Töpfen zu 
fl. 3 20 ö W. nebst Gebrauchstinweisung und überraschenden Zeug­
nissen sowohl durch G. Sturzenegger selbst als durch die Apothe­
ken : I . I'orinagy i. Apotheke zur h. Maria in Pest A J. Peclier 
Apotheke zur M irialiilf in Teniesxar.

Mayer G. A. W. gyáros
Boroszlótoa-n.

Fehér mell-szörpe
valódi minőségben kapható:

DieMlla Gy. ttyóiyszertárálian Székesfejérvárott.
Árak az osztrák államokra nézve:

itezós palaczk............................. 3 frt. 60 kr.
% n „  1 frt. 80 kr.
V4 „ „  ~ <rt- 90 kr.
y8 „ „  — frt. 50 kr.

Több egészségügyi hatóságok s tiszti főorvo­
sok által igazolva,

mindennemű idült köhögések, mellfájások, náthaláz, 
elévült rekedtség, torokbántalmak s tüdő elnyálkáso- 
dás ellen eddig még kielégítő siker nélkül soha nem 
használtatott!—Ezen szörp mindjárt első használatnál 
feltünöleg jótékonyan hat, — különösen görcsös köhö­
gés- és szamárburutnál; elősegíti a nehéz és megaludt 
nyálkakiköpést, a gégeingert azonnal enyhíti, s rövid 
idő alatt eltávolítja minden, — még az oly heves és 
gonosz aszkórköhögést is s a vérhányást.

A trifaili, hrastniggi és 
dolli k ő s z é n b anyák nak
kizárólagos íőftgyniikség
a vaspályái étterem mellett lévő dúsan felszerelt

kőszén-raktárát
a t. ez. közönség figyelmébe ajánlom.

A szénnek ára csakis October havában helyben 
65 kr., hazaszállítva 70 kr.

(Math Fülöp L.

Diebálla György
gyógyszertárában

Székesfejérvárott, a Vörösmarty-téren, kaphatók:

A réz- és kézszépifö, börfiiioiniló, üdítő festő- 
szerek és szappanok:

Ugorkaié 80 kr. Persone jódos olaja 1 frt. 50 kr. 
Párisi hölgypor doboz 50 kr. Hölgypor Violettetől 1 frt. 
50 kr. Kitűnő fehér hölgypor kisebb és nagyobb do­
bozban, fehér és színes 20 kr.—2 frtig. Olajbogyó-szap­
pan 35 kr. Benzoe-szappan 40 kr. Borchardt növény­
szappan 42 kr. Mandola-szappanok 10 kr.— 1 frtig. Ma­
láta szappan 20—40 krig Cocos-szappan 3 — 40 krig. 
Theobroma igen ajánlható finom szappan 50 kr. Man­
dola-Glycerin 10—40 krig. Dupon mosdóvize, színes 
1 frt. Duroy növény-szappan 1 frt. 20 kr. Havanna 1 frt. 
Similique 1 frt. 20 kr. A legfinomabb chinai szappan 
30—60 krig. Spermacet Tablettek 60 kr. Kitűnő illatú 
arcz-, kéz-, mosó- és fürdő-szappanok 30 krtól 2 frtig.

Gyógyhatású szappanok:
Camphor szappan 35 kr. Chlor-szappan 30 kr. Kát­

rány szappan 30 kr. Kátrány-szappan Wundertől 60 kr. 
Tojás-szappan 20 kr. Vas-szappan 35 kr. Epe-szappan 
35 kr. Kén-szappan 20 kr. Kénmáj-szappan 30 kr. Méz­
szappan 20 kr. Jód-szappan (Yblany) 30 kr. Jódkali- 
szappan 80 kr. Karlsbadi-szappan 4Ö kr.

(irossmarktlialle der Sladl Wien.
Ser bafeíbft bcljörblidj bcftcllte ©ommifftonär entgficít fid) fjiemit ben ^.X. §erren 

(ßrobiiccntcu tinb §äublern fotuoljl 311m
^umtitiffímisuerimtfe <tttd> als SíiiMitfev

von allen ^IcifrijgattHngcn; a(8 von: gcfdjlndjtrtrn Uiitbmt, ftiillimi, Sdjmcintn,
5 S Srijitfíit, fnmittmi, von Icltcitiicm iuti> gcfrijladjfctrm ;nljmrit (Ocfingcl, bvftmiU'vs gv- 

indjlttfii (Ofinfrn, (Enten, íiagmmt'it 1111b 3nbtnitvtt, Émtljífljnmi, bnnn von lllilbgrct 
jfbfr Xrt.

Á'üv 311111 GommiffionSvcrFaufe cittgcfnnbtc SBaareit tvirb bev (Srlö8 nad) gefd)c= & 
(jenem Bcrfauf banv gefenbet nnb mif Verlangen ©clbuorfrijnfl'e bio 311111 SBcrtlje bér | 
GommiffiouStvaare gegeben.

®ic für eigene Sicdjnnng übernommenen SBaaren ívcrbcn nllfvglcirij (mar iiejnljlt.
Xaé (9cíd)iiftéprogrmnm mirb auf Verlangen franco jugefeubet. "Briefe nnb 2Baareiv 

fenbttngeu roolíen abreffirt tverben an

If. Ka hl In llivii.

Számmer Kálmánnál, Sz.-Fejérvárott.

AWv/., ,#r-.
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A legelső orvosi tekintélyek
által megvizsgált és a m. kormány által kitűnő hasz­
nálhatósága miatt szabadalmazott

kösz vény-vászon
ellenszer köszvény, estis, inrángatás, keresztesont- 
fájás, orbánez, mindennemű görcsük ellen kezekben, 
lábakban, dagadt tagúk, fivzamodások ellen gyors és 
biztos szer. — Ara egy csomagnak 1 írt. 5 kr., kettős 
erejű nehéz betegek számára 2 írt. 10 kr.

Ugyszinte a hires

párisi általános sebtapasz
mindennemű sebek gyógyítására, m.p.: fagyás, lyuk- 
szem. — Egy tégely ára használati utasítással 35 kr.

Eredetiben kapható: Diebálla Gy. gyógyszertá­
rában Sz.-Fejérvárott és Ferenczynél Veszprémben.

Telegramm:

Túra. den 13. Mai 1870.
Bitte mittelst Nachnahme von dem berühmten Pariser Uni­

versal-Pflaster zwei Tiegel sogleich zu senden. Die Wirkung hei 
Wunden und Geschwüren unbeschreiblich.

Verbleibe Ihr dankbarer
Irjan. Stationschef.

Hazai borászatunk
rendkívül fontos iparága!
A pezsgőborok nagybani gyártása 
a legszebb tökélyre hozva Pctheő 

Imre ur által.
Petheő Imre ur pezsgői, a franczia erjesztési 

móddal a legfinomabb külföldi pezsgőkkel a versenyt 
nemcsak hogy kiállják, sőt finom hazai boraink sa­
játságánál fogva

a külföldi pezsgő
minden előnyeivel bírnak.

Megrendeléseket kereskedők- és ismételadóktól 
elfogadnak, Székesfejérvárott Diebálla György s 
Pongrácz Gyula urak, Pesten Rajnay Gergely 
borkereskedése.

Így|P* Kapható Székesfejérvárott még 
Kováts Pál, Rosznagl Antal s minden neve­
zetesebb füszerkereskedésben.

Ajánlat!
Alólirott bátorkodik a t. ez. kö­
zönséggel tudat-
ni, hogy n téli

idényre
u j onnan 

felszerelt legnagyobb raktárát
a legizletesebb kiállítással s a legjutányosb árak 
mellett kész kiszolgáltatni, úgymint:

férfi-, női- és
gyermekláb beliek

elkészítése és annak megrendelése elfogadtatik mér­
ték- vagy czipöminta szerint s 24 óra alatt eszkö­
zöltetnek. — Árak: posztó uriczipők bőrrel szegé­
lyezve, parafa-talppal 7—10 írtig, dupla talppal 
5 írt. 50 kr.—(i frt. 50 kiig, fóka bőrből, parafa­
talppal 7—8 írtig, csizmák 9—18 írtig, női czipők 
Gummi-Zuggal avagy fűzős 3 frt. 50 — 7 írtig, bá­
ránybéléssel 3 frt. 50—7 írtig.

Tisztelettel

Berger Mór, ezipész.
Sz.-Fejérvárott, nádor-uteza 75. sz. a. 

Braun gyógyszerész-féle házban.

rr

Őszi s téli idény!
/

w Általán ismert, gazdagon felszerelt divat-, fehérnemű-, 
^ posztó-, vászon- s rövidáru-raktárunkat őszi s téli idényre nagy 

választékban a legújabb s legizletesb ezik kekkel berendeztük, 
s túlzás nélkül mondhatjuk, hogy becses vevőink igényeinek 
bármely tekintetben teljesen megfelelhetünk,

Különösen bátorkodunk a t. közönséget figyelmeztetni: 
a nagymennyiségű legutolsó divatu
női riihakelmékre,

színes flanel s peruvienne posztó női ruhákra,
s téli felüt, paletok, maiitileM, téli kendők, beduin s bedm-tnnipe-ek

a legizlésteljesb kiállítással;

futó- és pamlag-szőnyegek,
s igen számos szakmánkba vágó czikkek, melyeket itt felsorolni képtelenek vagyunk.

Szilárd elvünk a nálunk kapható holmikat a legjobb minőségben, valamint a legjutányosb 
árakon kiszolgáltatni, melyből t. vevőink azon meggyőződést szerzendik, hogy üzletünk a na­
gyobb városi üzletekkel a versenyt minden tekintetben kiállhatja.

A n. é, közönség számos látogatását kérve, maradunk

I
mély tisztelettel

Schlesinger L. és társa,
nádor-uteza, saját házában.

Levélben! megrendelések pontosan eszközöltetnek,

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx*

IERCZEG mii
Székest éj őrvárt itt

ajánlja nagyválasztéku

síremlék koszorúit
35 krtől 5 lőriiiti

u

MÁRKUS st
Lakatos-mester Székesfejérvárott.

uri-utcza IS. sz. a.
Ajánlja jól berendezett vasbutorai mellett saját készitményü

takarék-tűzhelyeit és kőszén-kályháit,
melyek eddig a czélnak tökéletesen megfeleltek.

JA t. ez. közönség óhaja s kívánatéra a hires
Gcbiirtli-rólc kályhák bői

is nagy raktárt tartok s azokat ajánlom a t. közönség figyelmébe.

Megrendeléseket gyorsan s pontosan teljesítek.
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Bolt-változtatás.
Kedves kötelességünknek tartjuk a nagyérdemű közönség szives 

tudomására juttatni, hogy 13 VI Óta fciiallo íliVílí", pONKÍO-
váNx^ii-koiTNktNlCNüiiIávt, ai regi nádor kapu­

torony liel^éll újonnan épült 2 emeletes házunkba áttettük és 
azt minden a kézmü-áru szakmába vágó ezikkekkel oly dúsan szereltük 
fel, hogy azon kedvező helyzetben vagyunk, miszerint vevőink bármi­
nemű igényeinek megfelelhetünk.

Tisztelt pártolóinknak azon többször nyilvánított óhaját, hogy díszítéseket s rövid­
árukat tartanánk, eddig üzleti helyiségünk szűk volta miatt nem teljesíthettük, de most 
midőn saját házunkban üzlet-helyiségünknek a megkívántaié nagy kitérjedettségü helyet 
nyertük, egyszersmind a fentebbi czikkekre is kiterjesztjük figyelmünket, s a nagyérdemű 
közönség szives figyelmébe ajánljuk, hogy valamint eddig úgy a jövőben is minden törek­
vésünk oda irányul, hogy a legjobb kelmékkel szolgálhassunk, teljesen felszerelt disz- es 
rövidáru-raktárunkban pedig a legjobb, legszebb, legizlésteljesebb czikkeket a legméltányo- 
sabb árak mellett árusíthatjuk el.

Í6

-g—>

Az őszi és téli idény beálltával I
t. vevőink becses figyelmükbe különösen ajánljuk a legújabb divatu J)

„Beduin-Jopka és felöltőket,
melyek Bécs első műhelyében készültek.

Mindennemű pamlag- és ágyelő kész szőnyegek és a 
w legnagyobb készlet futó szőnyegekből.

Üzletünk jelenleg oly számos czikket tartalmaz, hogy annak név­
szerinti elősorolása majdnem képtelenség, de bátran állíthatjuk, hogy 
alig van egy czikk a mit nem tartanánk raktárunkon, CS Vidékre

lg Ívvel livii megrendelés után azonnal legponto- 
laBban elszállítjuk.

A n. é. közönségnek eddig irántunk tanúsított bizalmát és párt- z| 
fogását megköszönve, kérjük azt uj vállalatunkra is kiterjeszteni.

Székesfejér váróit 1872. October 12.

Mély tisztelettel

Hahn testvérek.
Mai számunkhoz fél ív melléklet.


